



МАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

29 липня 2020р.

смт Марківка

№ 598

**Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 10.03.2020 № 209 «Про підготовку та проведення призову громадян України на строкову військову службу у квітні-червні 2020 року та затвердження складу районної призовної комісії»**

Керуючись статтями 6, 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок та військову службу», Указу Президента України від 16.01.2020 № 13/2020 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2020 році», Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.03.2002 № 352 (зі змінами), розпорядження голови облдержадміністрації від 27.02.2020 № 154 «Про підготовку та проведення призову громадян України на строкову військову службу у квітні-червні 2020 року та затвердження складу обласної призовної комісії», з метою організації і проведення призову на строкову військову службу в Марківському районі, в зв'язку з кадровими змінами,

**зобов'язую:**

1. Виключити зі складу районної призовної комісії на період призову на строкову військову службу у квітні-червні 2020 року Тимуня Костянтина Івановича.

2. Включити до складу районної призовної комісії на період призову на строкову військову службу у квітні-червні 2020 року Цовму Олену Олександрівну – першого заступника голови районної державної адміністрації, поклавши на неї обов'язки голови районної призовної комісії.

3. Виключити з резервного складу районної призовної комісії на період призову на строкову військову службу у квітні-червні 2020 року Тищенко Костянтина Миколайовича.

4. Включити до резервного складу районної призовної комісії на період призову на строкову військову службу у квітні-червні 2020 року Тарабановську

Ольгу Борисівну – начальника відділу Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, в. о. керівника апарату.

В. о. голови



Олена ЦОВМА